

中华人民共和国“友谊勋章”颁授仪式在京隆重举行 习近平向普京授予首枚“友谊勋章”

据新华社北京6月8日电 和平号角东方嘹亮,友谊传承绵延流长。中华人民共和国“友谊勋章”颁授仪式8日下午在人民大会堂金色大厅隆重举行。国家主席习近平向俄罗斯总统普京授予首枚“友谊勋章”。

中共中央政治局常委、中央书记处书记、党和国家功勋荣誉表彰工作委员会主任王沪宁,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席授勋仪式。

人民大会堂金色大厅灯光璀璨,气氛热烈庄重。红色巨幅背景板上,金色的“友谊勋章”图案和中文、俄文书写的“中华人民共和国‘友谊勋章’颁授仪式”字样格外醒目。背景板前,中俄国旗整齐排列。

17时55分许,18名威武的陆海空军仪仗兵迈着铿锵有力的步伐进入会场,走上授勋台两侧伫立。授勋仪式开始。

伴随雄壮的出场礼乐,习近平和普京并肩步入金色大厅。全场观礼人员起立,行注目礼,现场响起热烈的掌声。

两国元首登上授勋台,全体肃立,奏唱中华人民共和国国歌。

在热烈的掌声中,习近平发表讲话。

习近平指出,中华人民共和国“友谊勋章”是中国国家对外最高荣誉勋章,授予在支持中国现代化建设、促进中外交流合作、维护世界和平中作出杰出贡献的外国友人。普京总统是具有世界影响的大国领袖,也是中国人民的老朋友、好朋友。正是得益于普京总统多年来的高度重视和亲自推动,中俄关系经受住国际风云变幻的考验,政治和战略互信不断深化,各领域务实合作得到长足发展,两国人民友谊不断深化。高水平的中俄关系造福了两国人民,堪

称当今世界大国、邻国和谐共处的典范,为推动构建新型国际关系、构建人类命运共同体作出了重要贡献。

习近平强调,这枚沉甸甸的“友谊勋章”代表了中国人民对普京总统的崇高敬意,更象征着中国和俄罗斯两个伟大民族的深厚友谊。站在新起点上,我愿继续同普京总统一道,秉持睦邻友好、战略协作、合作共赢的精神,共同引领中俄关系迈向更加辉煌的未来。

随后,王沪宁宣读《国家主席授勋令》:根据《中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号法》,特将中华人民共和国“友谊勋章”授予俄罗斯联邦总统弗拉基米尔·弗拉基米罗维奇·普京,以表彰普京总统长期致力于推动中俄睦邻友好和全面战略协作伙伴关系发展以及为此作出的重要贡献。

在两国国旗手护送下,仪仗兵手捧中华人民共和国“友谊勋章”托盘行进到授勋台。金色的勋章熠熠生辉。

仪式号角响彻金色大厅,习近平郑重将勋章佩戴在普京胸前。两国元首亲切握手。场内再次响起热烈的掌声。

军乐团演奏俄罗斯联邦国歌。

普京致答辞。普京表示,十分感谢习近平主席将首枚中华人民共和国“友谊勋章”颁授予我。我深感荣幸。这不仅是给予我个人的最高荣誉,更体现了俄中全面战略协作伙伴关系的高水平和中国人民对俄罗斯人民的深情厚谊。我们珍惜俄中全面战略协作伙伴关系。两国战略合作的坚实基础是两国元首之间的友谊和两国人民之间的感情。我将珍藏这枚意义非凡的勋章,并愿同习近平主席携手努力,共同致力于俄中繁荣昌盛。

构建命运共同体 开启上合新时代

——习近平主席推动上合组织发展五周年

山海连天,清朗阔远,百年老城青岛环胶州湾张开臂弯。6月9日至10日,习近平主席将在这里主持上海合作组织成员国元首理事会第十八次会议并举行相关活动,会八方宾朋,商合作大计。

这将是上合组织扩员后召开的首次峰会,也将是习近平主席首次以中国国家元首身份主持上合峰会。两个“首次”,是时间偶合,更是众望所归。

过去5年,在习近平主席和其他成员国元首的推动下,上合组织砥砺前行,政治互信更深厚,务实合作更深入,国际影响更深远。

面向未来,“上合”号巨轮将从青岛再度启航,驶向构建人类命运共同体新征程,开启共促团结、共筑安全、共谋发展、共建家园新时代。

(据新华社北京6月8日电)



扫二维码,查看文章全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/862198



习近平同俄罗斯总统普京举行会谈

一致同意推动中俄关系在高水平上实现更大发展

据新华社北京6月8日电 8日,国家主席习近平在人民大会堂同俄罗斯总统普京举行会谈。两国元首一致同意,秉持世代友好理念和战略协作精神,拓展和深化各领域合作,推动新时代中俄关系在高水平上实现更大发展。

习近平再次祝贺普京开始新一届总统任期,赞赏普京选择中国作为新任期首个进行国事访问的国家。习近平指出,中俄全面战略协作伙伴关系成熟、稳定、牢固。无论国际形势如何变幻,中俄始终坚定支持对方维护核心利益,深入开展各领域合作,共同积极参与全球治理,为推动建设新型国际关系、构建人类命运共同体发挥了中流砥柱作用。中方愿同俄方一道努力,久久为功,巩固高水

平互信,拓展各领域合作,深化人文交流互鉴,密切国际协调配合,把中俄世代友好理念一代代传承下去,不断充实两国协作战略内涵,推动中俄关系与日俱进,与日俱新,造福两国人民。

习近平强调,在双方共同努力下,当前中俄各领域合作保持强劲势头,利益融合不断深化,“一带一路”建设同欧亚经济联盟对接取得重要早期收获。双方要认真研究各领域合作新思路新举措,将两国高水平政治关系优势转化为更多实际合作成果。要加强两国人文合作,增进人民友谊。

习近平指出,中俄同为联合国安理会常任理事国,坚定维护以联合国宪章宗旨和原则为核心的国际秩序和国际体系,倡导国际关系民主化,促进热点问题政治解

决进程,继续为维护世界和平和国际战略稳定发挥积极作用。中方愿同包括俄方在内的上海合作组织各成员国一道,以青岛峰会为契机,进一步弘扬“上海精神”,确保上海合作组织继续健康稳定发展。

普京表示,深化俄中全面战略协作伙伴关系是俄罗斯外交的优先方向。俄中双方相互照顾彼此核心利益和重大关切,积极推进政治、经济、人文各领域对话合作,密切在国际事务中沟通协调。双方关系达到了历史最好水平,成为当今世界大国关系的典范,为维护国际和平、安全与稳定发挥了重要作用。俄方赞赏中方担任上海合作组织主席国为推动成员国合作所作努力,支持中方成功举办青岛峰会,愿密切双方

在国际地区事务及联合国、金砖国家、二十国集团等多边框架内的协调合作。

两国元首还就朝鲜半岛局势、伊朗核问题等共同关心的问题深入交换了意见。会谈后,两国元首共同签署了《中华人民共和国和俄罗斯联邦联合声明》。

据新华社天津6月8日电 国家主席习近平8日晚同俄罗斯总统普京在天津共同观看中俄青少年冰球友谊赛。



扫二维码,查看“中俄联合声明”全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/862201



中办、国办印发通知:

表彰一批为改革开放作出杰出贡献个人

据新华社北京6月8日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于推荐改革开放杰出贡献表彰人选的通知》。通知指出,今年是我国改革开放40周年,为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,充分展现改革开放40年来的伟大成就,大力弘扬以改革创新为核心的时代精神,激励全党全军全国各族人民以改革开放先锋模范人物为榜样,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,思想再解放、改革再深化、开放再扩大,坚定不移将改革开放进行到底,党中央决定,表彰一批为改革开放作出杰出贡献的个人。

通知明确了推荐人选范围与条件、推荐评审程序,并提出具体工作要求。

特朗普称 考虑邀请金正恩访美

据新华社华盛顿6月7日电 美国总统特朗普7日表示,如果他能与朝鲜最高领导人金正恩在新加坡的会晤进展顺利,他会邀请金正恩访问美国。

特朗普当天与到访的日本首相安倍晋三共同会见记者时做出上述表示。特朗普在记者会上说,他认为自己与金正恩的会晤会成功。当被问及双方是否会在会晤期间签署关于停止朝鲜战争的和平协议时,特朗普表示,美朝有可能签署协议,目前双方正在商讨此事。他同时重申,不认为朝核问题通过一次会晤就能解决。

特朗普表示,他希望美朝关系可以正常化,但前提是要等到“所有事情都已完成”。他说,在与金正恩会晤期间,美方对朝经济制裁仍会继续,但不会再使用“极限施压”的说法。

特朗普与金正恩将于12日在新加坡圣淘沙岛上的嘉佩乐酒店举行会晤。

从海员到工人运动的杰出领袖——苏兆征

据新华社广州6月8日电 苏兆征,广东省珠海市人,1885年生。1903年,苏兆征在香港外轮上做杂役,接触到常乘船为革命奔走的孙中山。在孙中山帮助鼓励下,苏兆征于1908年加入同盟会。

1917年,俄国十月革命胜利的消息很快在中国海员中传开。苏兆征曾随船到过符拉迪沃斯托克等地,进一步了解十月革命胜利的经过情况,并有机会学习马克思主义的革命理论。

1921年3月,苏兆征和林伟明等人倡导,在香港成立中华海员工会联合总会。1922年1月12日,在香港海员举行的大罢工中,苏兆征被选为罢工总办事处总务部主任和谈判代表之一。

1925年春,苏兆征加入中国共产党。入党后,苏兆征先后任全国总工会筹备委员会委员、中华海员工会联合总会委员长、全国总工会执委会委员长,是中国工人运动的著名领袖。严酷的斗争环境,长期的忘我工作,使

苏兆征积劳成疾,于1929年2月25日病逝。

1929年2月26日,中共中央政治局向全党发出了悼念苏兆征不幸逝世的第32号通告。通告指出:苏兆征同志在工作中,充分表现了无产阶级的艰苦卓绝精神和坚决的政治意识,他的革命精神,是全党的模范。通告要求全党学习苏兆征的革命精神。

家乡人民也没有忘记他,2010年实施了苏兆征故居文保工程,修建了苏兆

征故居陈列馆。2011年6月28日陈列馆正式对公众免费开放,并专题陈列了《从海员到工人运动的杰出领袖——共和国英烈苏兆征》展览,运用主题浮雕等艺术手法,概括了苏兆征波澜壮阔的一生。



悬赏通告

2018年5月31日凌晨,河北省张家口市张北县大河镇勾沟村发生一起故意杀人案,致一人死亡。经侦查,确认王力辉(公安部A级通缉犯)有重大作案嫌疑。

王力辉(别名王辉、王中兴),男,39岁,汉族,初中文化,河南省洛阳市洛龙区人,身高167cm左右,体态中等。操不标准普通话,带河南口音。案发时蓄山羊胡,两鬓有络腮胡,出逃时身穿深色棉衣,下身穿蓝色牛仔褲,脚穿黑色皮鞋或白色旅游鞋,头戴白色鸭舌帽,携带一蓝色双肩包,内装一本算命书,可能携带尖刀一把。

王力辉左前臂外侧有香烟烫痕,颈部有一处缝合伤痕,长约2—3厘米,嗜烟酒,有驾驶机动车技能,有多年放牧经历,无身份证件。与人沟通时避

谈个人及家庭情况,见生人回避,警觉性高,不喜欢出入人员较多的场所,经常以给人放牧、打工、捡垃圾为生。

请社会各界踊跃提供线索,对提供线索抓获该犯罪嫌疑人的,公安机关将给予奖励人民币20万元,并为举报人保密。

洛阳警方:
孙警官:15838580315
刘警官:13803880789
张家口警方:
米警官:15612310009
俞警官:15612311051
郭警官:15612311052
张警官:15612311059



近期照片



模拟画像

张北县公安局
2018年6月4日
洛阳市公安局转发

北约将在美国和德国增设司令部

6月7日,在位于比利时布鲁塞尔的北约总部,北约秘书长斯托尔滕贝格举行新闻发布会。

北约秘书长斯托尔滕贝格7日宣布,北约将在美国和德国增设司令部。

(新华社发)



洛阳市城乡规划局建设项目公示

洛阳市市政建设投资有限公司申请李城桥与滨河南路互通立交、李城桥与九都路互通立交建设工程选址意见书,根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市城乡规划局现将有关事宜公示如下:

一、项目承办:洛阳市市政建设投资有限公司

二、项目概况:1.李城桥与滨河南路互通立交:西起滨河南路左右线分离处,东至李城桥东左右线合并处,主线左右分离后左线长1434.344米,右线长1429.027米,该段含下穿焦柳铁路框架桥一座,下穿李城桥箱涵一座,在与东环路相交处新建互通立交一座,立交含四条匝道和七条辅道及两条慢行匝道,

下穿东环桥后主线275米。

2.李城桥与九都路互通立交:该立交采用半互通式立交,北起现状九都路以东北环路主线落地点,上跨九都路,南接李城桥主桥,南北向长度770米,道路红线宽70米,西起现状焦柳铁路箱涵,东至现状机车厂路,东西长1268米。

详细方案可咨询方案设计单位,电话:60696052

三、公示时间:自登报之日起七个工作日

四、监督电话:63225271(洛阳市城乡规划局) 69950556(洛阳市市政建设投资有限公司)

变更公告

我局2012年3月核发的位于新鹏路东侧的建设用地规划许可证,用地项目名称由伊水华庭变更为福泉·林溪公馆。

特此公告

伊川县规划局